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IX. komentár: O bezohľadnej povahe Čínskej komunis-
tickej strany 

Úvod 

Komunistické hnutie, ktoré robilo veľký hurhaj viac ako jedno storočie, prinieslo ľudstvu 

len vojnu, biedu, brutalitu a diktatúru. Pádom Sovietskeho zväzu a východoeurópskych ko-

munistických strán na konci minulého storočia vstúpila táto katastrofálna a absurdná dráma 

do svojej poslednej fázy. Nikto – od obyčajných ľudí až po generálneho tajomníka komunis-

tickej strany – už viac neverí na mýtus komunizmu. 

Čínsky komunistický režim nevznikol z „vôle nebies“194, ani na základe demokratických 

volieb. So svojou zničenou ideológiou čelí dnes legitimita jeho panovania bezprecedentnej 

výzve. 

Čínska komunistická strana nie je ochotná opustiť javisko histórie v súlade s prúdom dejín. 

Namiesto toho používa nemilosrdné metódy vyvinuté v priebehu desaťročí politických kam-

paní, aby obnovila svoj šialený boj o legitímnosť a oživila svoj mŕtvy mandát.  

Politika reforiem a otvárania sa ČKS len zakrýva jej zúfalú túžbu po udržaní totalitnej vlá-

dy. Napriek prísnym obmedzeniam ju ani hospodárske výsledky dosiahnuté tvrdou prácou 

čínskych ľudí v posledných 20 rokoch nepresvedčili, aby odložila svoj mäsiarsky nôž. Na-

miesto toho si tieto úspechy privlastnila a používa ich ako dôkaz pre legitimitu svojej vlády, 

čím robí svoje beztak už bezcharakterné správanie ešte klamlivejším a zavádzajúcejším. Naj-

horšie na tom je, že ČKS sa snaží zničiť morálne základy celého národa. Pokúša sa zmeniť 

každého čínskeho občana na väčšieho či menšieho podvodníka, s cieľom vytvoriť pre seba 

priaznivé prostredie.  

V tomto historickom okamihu je pre nás obzvlášť dôležité jasne pochopiť, prečo sa ČKS 

správa ako banda darebákov a odhaliť jej skazený charakter, aby tak čínsky národ mohol do-

siahnuť dlhodobú stabilitu a mier a vstúpiť tak čo najskôr do éry bez ČKS a vstúpiť do obdo-

bia nového rozkvetu.  

I. Bezohľadná povaha ČKS sa nikdy nezmenila 

Komu slúži reforma ČKS? 

Vždy keď v priebehu histórie zažívala ČKS krízy, názorne ukázala určité známky zlepše-

nia a viedla ľudí k tomu, aby si o nej vytvorili ilúzie. Všetky tieto ilúzie boli bez výnimky rad 

za radom rozbité. Dnes sa ČKS usiluje o krátkodobý prospech. Preto vytvorila obraz ekono-

mickej prosperity, ktorý má ľudí opäť presvedčiť, aby verili rozprávkam o ČKS. Avšak zá-

                                                           
194 Podľa tradičného konfuciánskeho myslenia vládli cisári alebo králi na základe mandátu od nebies, pričom aby dostali 

takúto moc, ich morálna úroveň musela zodpovedať ich vysokej zodpovednosti. U Mencia môžeme nájsť podobné 

myšlienky. Keď sa ho pýtali, kto dal krajinu a moc vládnuť cisárovi Šunovi, vo verši „Kto dáva moc monarchovi?“ Mencius 

povedal: „Dali mu ju nebesia.“ Predstavu o božskom pôvode moci možno nájsť aj v západnej kresťanskej tradícii. Napríklad 

v Biblii (Biblia kráľa Jakuba) v Liste Rimanom 13:1 nájdeme: „Nech sa každá duša poddá vyššej moci, lebo niet moci, ktorá 

by nebola od Boha. A tie, čo sú, ustanovil Boh.“ 
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kladné konflikty medzi záujmami ČKS a čínskeho národa naznačujú, že falošná prosperita 

nemôže trvať dlho. „Reforma“, ktorú ČKS sľúbila, má jediný cieľ – udržať si vládu. Je to 

chabá reforma, zmena na povrchu, ale nie vo vnútri. Pod krehkou fasádou „hospodárskeho 

rozvoja“ leží hlboká sociálna kríza. Keď táto kríza prepukne, znova bude trpieť celá krajina 

a ľudia. 

Po zmene vedenia nová generácia vodcov ČKS nehrala žiadnu úlohu v komunistickej revo-

lúcii, a preto má čoraz menšiu prestíž a dôveryhodnosť pri vedení národa. Uprostred krízy 

legitimity jej vlády sa ochrana straníckych záujmov postupne stáva základnou zárukou pre 

ochranu záujmov jednotlivých členov ČKS. Povaha ČKS je sebecká. Nepozná žiadne obme-

dzenia. Dúfať v to, že takáto strana by sa mohla pokojne venovať rozvoju krajiny, je len 

zbožným želaním.  

Pozrime sa, čo Ľudový denník, hlásna trúba ČKS, hovorí 12. júla 2004 vo svo-

jom úvodníku: „Historická dialektika naučila členov ČKS nasledujúce: Tie veci, ktoré by mali 

byť zmenené, sa musia zmeniť, inak bude nasledovať zhoršenie; tie, ktoré by nemali byť 

zmenené, musia ostať bez zmeny, inak to povedie k sebazničeniu.“ 

Čo by malo ostať nezmenené? Ľudový denník vysvetľuje: „Základná línia strany – „jeden 

stred, dva základné body“ – musí stabilne vydržať sto rokov bez toho, aby zakolísala.“195  

Ľudia nemusia nutne pochopiť, čo znamená „stred“ a „základné body“, všetci ale vedia, že 

odhodlanie ducha komunizmu udržať svoje kolektívne záujmy a diktatúru sa nikdy nezmení. 

Komunizmus bol už globálne porazený a je predurčený k zničeniu. Avšak čím skorumpova-

nejším sa režim stáva, tým je ničivejší počas svojho smrteľného zápasu. Diskutovať 

s komunistickou stranou o demokratických zmenách je ako žiadať tigra, aby si prezliekol svo-

ju kožu.  

Čo sa stane s Čínou, keď nebude komunistická strana? 

Ako ČKS postupne slabne, ľudia s prekvapením zisťujú, že zlé faktory zlého ducha ČKS 

boli po desaťročia vštepované pomocou jeho neustále sa meniacich a podlých spôsobov do 

každého aspektu ich každodenného života.  

Keď zomrel Mao Ce-tung, mnohí čínski ľudia trpko plakali pred jeho portrétom a pýtali sa: 

„Ako to v Číne pôjde ďalej bez predsedu Maa?“ Iróniou je, že o dvadsať rokov neskôr, keď 

komunistická strana stratila svoju legitimitu pre vládu v krajine, sama rozšírila novú vlnu pro-

pagandy, ktorá má ľudí priviesť k tomu, aby mali obavy a pýtali sa: „Čo sa stane s Čínou, keď 

nebude komunistická strana?“ 

V skutočnosti všadeprítomná politická kontrola ČKS poznamenala súčasnú čínsku kultúru 

a mentalitu tak hlboko, že dokonca aj kritériá, ktorými ľudia hodnotia ČKS, pochádzajú od 

ČKS. Keď v minulosti ČKS ovládala ľudí tým, že im vštepovala svoje elementy, dnes žne to, 

čo zasiala – tieto veci vložené do myslí ľudí sa im vryli do každej ich bunky. Ľudia premýšľa-

jú podľa straníckej logiky a sami seba vkladajú do role ČKS, keď posudzujú, čo je správne 

a čo nie. Keď príde reč na protestujúcich študentov, zabitých na príkaz ČKS 4. júna 1989, 

niektorí ľudia prehlasujú: „Keby som bol Teng Siao-pching, tiež by som ten protest potlačil 

tankami.“ K prenasledovaniu Falun Gongu niektorí ľudia hovoria: „Keby som bol Ťiang Ce-

min, tiež by som nechal odstrániť Falun Gong.“ O zákaze slobody prejavu zase povedia: „Ak 

by som bol ČKS, urobil by som to isté.“ Pravdivosť a svedomie sa vytratili, zostala len logika 

ČKS. Toto bola jedna z najodpornejších a najkrutejších metód, ktoré ČKS použila. Kým mo-

rálne jedy vštepené ČKS zostanú v mysliach ľudí, bude z nich ČKS naďalej čerpať energiu 

                                                           
195 Jeden stred znamená ekonomický rozvoj, pričom dva hlavné body sú: zachovať štyri základné princípy (socialistickú 

cestu, diktatúru proletariátu, vodcovstvo ČKS, marxisticko-leninistické a Maove myšlienky) a pokračovať v politike reformy 

a otvorenosti. 
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a udržiavať sa pri svojom zločinnom živote. 

„Čo sa stane s Čínou, keď nebude komunistická strana?“ Tento spôsob zmýšľania dokona-

le korešponduje s cieľom ČKS nechať ľudí uvažovať jej vlastnou logikou. 

Čína prešla cez 5000 rokov histórie svojej civilizácie bez ČKS. V žiadnej krajine na svete 

sa nezastavil sociálny pokrok kvôli pádu určitého režimu. Avšak po desaťročiach vlády ČKS 

už ľudia nie sú schopní tento fakt prijať. Dlhotrvajúca stranícka propaganda priviedla ľudí 

k tomu, že rozmýšľajú o strane ako o ich matke. Všadeprítomná politika strany zapríčinila, že 

ľudia si už nevedia predstaviť život bez nej.  

Bez Mao Ce-tunga sa Čína nezrútila. Zrúti sa Čína bez ČKS?  

Čo je skutočnou príčinou nepokoja? 

Mnoho ľudí pozná a neznáša machiavelistické správanie ČKS, opovrhuje jej účelovými 

bojmi a podvodmi. No zároveň majú ľudia strach z možných politických hnutí a následného 

nepokoja. Boja sa, že Čínu by opäť zachvátil chaos. Takže hneď ako sa ČKS vyhráža „nepo-

kojom“, ľudia upadnú do tichej akceptácie spôsobu vlády ČKS a cítia sa bezmocní tvárou 

v tvár jej despotickej moci.  

V skutočnosti je príčinou nepokojov práve ČKS s jej niekoľkomiliónovým vojskom 

a ozbrojenou políciou. Bežní občania nemajú ani dôvod, ani schopnosť iniciovať nepokoje. 

Len spiatočnícka ČKS je taká bezohľadná, že radšej vyvolá nepokoj v celej krajine, než by 

pripustila hoci len malé zmeny. „Stabilita je nad všetkým ostatným“ a „Zničme všetky nesta-

bilné prvky už v zárodku“ – tieto slogany sa stali teoretickou základňou ČKS pri utláčaní ľu-

dí. Kto je najväčšou príčinou nestability v Číne? Nie je to ČKS, ktorá sa špecializuje na tyra-

niu? ČKS sama podnecuje nepokoje, ktoré potom využíva na to, aby prinútila ľudí 

k poslušnosti. To je bežné správanie všetkých darebákov. 

II. ČKS obetovala ekonomický rozvoj 

Strana si prisvojuje výsledky tvrdej práce čínskych ľudí 

Prehlásenie ČKS o vlastnej legitimite sa opiera o ekonomický rozvoj v posledných dvad-

siatich rokoch. Avšak v skutočnosti tento rozvoj postupne dosiahli čínski ľudia, potom ako 

ČKS mierne uvoľnila obmedzenia. Preto tento vývoj nemá nič do činenia so zásluhami ČKS. 

ČKS napriek tomu prehlasuje ekonomický rozvoj za svoj vlastný úspech a žiada ľudí, aby jej 

zaň boli vďační, pretože bez nej by sa údajne tento rozvoj nedosiahol. V skutočnosti všetci 

vedia, že mnohé nekomunistické krajiny už dávno dosiahli rýchlejší ekonomický rast. 

Víťazi olympijských zlatých medailí sú povinní ďakovať strane. Tá neváha použiť vykon-

štruovaný obraz „veľkého národa športovcov“, aby velebila samú seba. Počas epidémie SARS 

značne utrpela celá krajina, avšak Ľudový denník oznámil, že Čína porazila vírus „dôverou 

v základnú teóriu strany, v jej základné princípy a skúsenosti“. Vypustenie čínskej vesmírnej 

rakety Šen-čou V uskutočnili profesionáli z astronomickej a technologickej oblasti. ČKS to 

však využila ako dôkaz, že jedine ona môže priviesť čínsky ľud medzi svetové mocnosti. Čo 

sa týka usporiadania Olympijských hier v roku 2008 v Číne, bola to v skutočnosti „olivová 

ratolesť“ ponúknutá západnými krajinami, aby povzbudili Čínu k zlepšeniu v otázke ľudských 

práv. Ona to však použila ako argument pre legitimitu svojej vlády a ako zámienku pre útlak 

čínskych ľudí. „Veľký trhový potenciál“ Číny, ktorý vyhľadávajú zahraniční investori, po-

chádza z kúpnej sily čínskej populácie, ktorú tvorí 1,3 miliardy ľudí. ČKS si prisvojuje záslu-

hu na tomto potenciáli a používa ho ako ostrú zbraň, ktorou núti západnú spoločnosť ku spo-
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lupráci podľa pravidiel ČKS. 

ČKS prisudzuje všetko zlé reakcionárskym silám a postranným úmyslom jednotlivcov, 

pričom všetko dobré pripisuje straníckemu vedeniu. ČKS využije všetko, čo sa v krajine po-

darí dosiahnuť, na vyzdvihnutie svojho nároku na legitimitu. Dokonca aj zločiny, ktoré ČKS 

spáchala, môžu byť označené ako „dobré“, aby poslúžili jej účelom. Napríklad, keď sa pravda 

o prudkom šírení AIDS nedala už ďalej utajovať, ČKS si nasadila celkom novú masku. Sta-

rostlivo zmobilizovala svoju propagandistickú mašinériu, na ktorú využila všetky známe tváre 

– od populárnych hercov až po generálneho tajomníka strany, aby označila hlavného vinníka 

– ČKS – za požehnanie pre pacientov, ničiteľa AIDS a premožiteľa choroby. Aj pri riešení 

takejto závažnej otázky života a smrti ČKS myslela jedine na to, ako využiť túto záležitosť na 

vyzdvihnutie samej seba. Jedine intrigán ako ČKS je schopný takéhoto nemilosrdného sprá-

vania a bez ohľadu na ľudský život nehanebne využíva výsledky práce iných.  

Ekonomické nevýhody zapríčinené krátkozrakým jednaním 

V 80. rokoch minulého storočia začala ČKS zoči-voči vážnej kríze legitimity realizovať 

politiku reformy a otvorenosti. Jej dychtivosť po rýchlom úspechu umiestnila Čínu do nevý-

hodnej pozície, označovanej ekonómami ako „prekliatie toho, kto prichádza neskôr“. 

Koncept „prekliatia toho, kto prichádza neskôr“ alebo „výhody toho, kto prichádza ne-

skôr“, ako to nazývajú niektorí iní odborníci, sa vzťahuje na to, že nevyvinuté krajiny, ktoré 

sa začali rozvíjať neskôr, môžu v mnohých aspektoch napodobniť rozvinuté krajiny. Napodo-

bňovanie môže mať dve formy: môžu napodobniť buď ich sociálny systém alebo ich techno-

logické a priemyselné modely. Napodobnenie sociálneho systému je obvykle ťažké, pretože 

takáto reforma by ohrozila záujmy niektorých sociálnych alebo politických skupín. Nevyvinu-

té krajiny teda inklinujú k napodobneniu technológií rozvinutých krajín. Aj keď technologic-

ké napodobnenie môže vytvoriť krátkodobý ekonomický rast, môže byť príčinou mnohých 

skrytých rizík, či dokonca neúspechu v dlhodobom ekonomickom vývoji.  

ČKS nasledovala presne cestu „prekliatia toho, kto prichádza neskôr“, cestu k neúspechu. 

V posledných dvadsiatich rokoch viedlo čínske „technologické napodobňovanie“ k určitým 

úspechom. Tie si ČKS privlastnila, aby jej slúžili ako dôkaz o legitimite jej vlády a vďaka 

nim naďalej odoláva politickej reforme, ktorá by podlomila jej vlastné záujmy. Týmto spôso-

bom obetovala dlhodobé záujmy národa.  

Bolestivá cena za ekonomický rozvoj ČKS 

Hoci sa ČKS neustále chváli svojím ekonomickým pokrokom, v skutočnosti je čínska eko-

nomika na nižšej úrovni ako bola za vlády Čchien-lunga (1711 – 1799) z dynastie Čching. 

V tej dobe tvoril čínsky hrubý domáci produkt (HDP) 51 % z celosvetového HDP. Potom ako 

Dr. Sun Jat-sen založil Čínsku republiku (obdobie Kuomintangu) v roku 1911, čínsky HDP 

tvoril 27 % celosvetového HDP. V roku 1923 síce podiel poklesol, ale stále to bolo slušných 

12 %. V roku 1949, keď ČKS prevzala moc, bol tento podiel 5,7 %, no v roku 2003 bol čín-

sky HDP nižší ako 4 % celosvetového HDP. V protiklade s ekonomickým poklesom v období 

Kuomintangu, ktorý bol zapríčinený niekoľkými desaťročiami vojny, nepretržitý ekonomický 

pokles v dobe vlády ČKS sa deje v mierovom období.  

Aby upevnila svoju silu, snaží sa dnes ČKS o rýchly úspech a okamžité zisky. Chabá eko-

nomická reforma, ktorú spustila, aby ochraňovala svoje záujmy, vyšla krajinu veľmi draho. 

Za rýchlym ekonomickým rastom posledných dvadsiatich rokov stojí z veľkej časti neprime-

rané čerpanie prírodných zdrojov alebo dokonca mrhanie nimi – bol dosiahnutý za cenu zni-

čeného životného prostredia. Značná časť čínskeho HDP bola dosiahnutá obetovaním príleži-
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tostí budúcich generácií. V roku 2003 bol podiel Číny na celosvetovej ekonomike menej než 

4 %, avšak jej spotreba ocele, cementu a ostatných materiálov tvorila tretinu celosvetovej spo-

treby.196 

V období od osemdesiatych do konca deväťdesiatych rokov sa rýchlosť narastania púšte 

v Číne zväčšila z približne 1000 na 2460 kilometrov štvorcových ročne. Podiel ornej pôdy na 

obyvateľa sa taktiež znížil z približne 2 mu v roku 1980 na 1,43 mu v roku 2003. Zaberanie 

ornej pôdy pre účely priemyselnej výroby viedlo Čínu v priebehu niekoľkých rokov k strate 

100 miliónov mu ornej pôdy. Avšak používa sa vlastne len 43 % z tejto skonfiškovanej pôdy. 

V súčasnosti je celkové množstvo vyprodukovanej odpadovej vody 43,95 miliardy ton, čo 

o 82 % prevyšuje prijímacie schopnosti životného prostredia. V riečnych systémoch siedmich 

hlavných tokov 40,9 % vody nie je vhodnej na pitie pre ľudí ani pre dobytok. 75 % jazier je 

znečistených, takže vytvárajú rôzne stupne eutrofizácie.197 Konflikt medzi človekom 

a prírodou nebol v Číne nikdy taký intenzívny, ako je dnes. Ani Čína ani ostatný svet nemôžu 

vydržať tento nezdravý vývoj. Ľudia sa nechali oklamať povrchným leskom výškových budov 

a obytných sídel a neuvedomujú si blížiacu sa ekologickú krízu. Keď príde čas, aby si príroda 

začala vyberať od ľudí svoje dlhy, prinesie to čínskemu národu katastrofálne následky.  

Pre porovnanie, odvtedy ako Rusko opustilo komunizmus, uskutočnilo zároveň aj ekono-

mické a politické reformy. Po krátkom období agónie zaznamenalo rýchly ekonomický rast. 

Od roku 1999 do roku 2003 sa ruský HDP zvýšil o 29,9 %. Životná úroveň obyvateľov Ruska 

sa výrazne zlepšila. Západné obchodné trhy začali nielen diskutovať o „ruskom ekonomickom 

fenoméne“, ale začali taktiež v širokej miere investovať do perspektívnych oblastí Ruska. 

V rebríčku krajín atraktívnych pre investície zo zahraničia stúplo Rusko zo 17. miesta v roku 

2002 na 8. miesto v roku 2003. Po prvýkrát vo svojej histórii sa tak stalo jednou z desiatich 

investormi najobľúbenejších krajín sveta.  

Dokonca India, krajina, ktorá je v mysliach väčšiny Číňanov chudobná a plná etnických 

konfliktov, sa teší výrazne rýchlejšiemu rozvoju a od ekonomických reforiem v roku 1991 

dosiahla ekonomický rast 7-8 % za rok. India má pomerne úplný právny systém v trhovom 

hospodárstve, zdravý finančný systém, dobre rozvinutý demokratický systém a motivovaných 

ľudí. Medzinárodné spoločenstvo uznalo Indiu ako krajinu s veľkým potenciálom rozvoja. 

Na druhej strane, ČKS sa zaoberá iba ekonomickou reformou, bez uskutočňovania tej poli-

tickej. Falošný vzhľad ekonomiky, ktorej sa krátkodobo darí, je prekážkou pre prirodzený 

„vývoj sociálnych systémov“. Táto neúplná reforma spôsobuje v čínskej spoločnosti stúpajú-

cu nerovnováhu a vyostruje sociálne konflikty. Finančný vývoj, ktorý dosiali ľudia, nie je 

chránený stabilnou sociálnou štruktúrou. Navyše pri privatizácii štátneho majetku využili 

funkcionári ČKS svoje pozície na to, aby si naplnili svoje vlastné vrecká.  

Opakované podvádzanie roľníkov zo strany ČKS 

ČKS sa dostala k moci vďaka veľkej podpore roľníkov. Obyvatelia vidieka v oblastiach 

kontrolovaných ČKS venovali v počiatočnom „budovateľskom“ období strane všetko, čo ma-

li. Avšak odvtedy ako ČKS získala nad krajinou kontrolu, zažívajú roľníci tvrdú diskriminá-

ciu.  

Keď sa ČKS chopila moci, zaviedla veľmi nespravodlivý systém – registračný systém 

obyvateľstva. Tento systém násilne delí ľudí na obyvateľov vidieka a obyvateľov miest 

a vytvára tak nezmyselnú separáciu a opozíciu vo vnútri krajiny. Roľníci nemajú zdravotné 

poistenie, podporu v nezamestnanosti ani starobné dôchodky. Nemôžu si brať pôžičky z bánk. 

Nielenže sú najchudobnejšou triedou v Číne, ale taktiež triedou, ktorá odvádza najvyššie da-

                                                           
196 Údaje sú zo správy od Tlačovej agentúry Nová Čína zo 4. marca 2004.  

197 Údaje sú zo správy Tlačovej agentúry Nová Čína z 29. februára 2004. 
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ne. Roľníci si musia platiť rezervný fond, sociálnu daň, daň pre administratívny manažment, 

zvláštny vzdelávací poplatok, poplatok za riadenie pôrodnosti, poplatok za milície 

a vzdelávanie, poplatok na stavbu ciest a kompenzačný poplatok armáde. Okrem všetkých 

týchto poplatkov musia taktiež povinne predávať štátu za pevnú čiastku časť úrody, ktorú 

vypestujú a platiť poľnohospodársku daň, daň z pôdy, daň z miestnej výroby, mäsiarsku daň 

a mnoho ďalších poplatkov. Na rozdiel od nich obyvatelia miest tieto poplatky a dane platiť 

nemusia.  

Na začiatku roka 2004 vydal čínsky premiér Wen Ťia-pao „Dokument č.1“, v ktorom sa 

uvádza, že čínsky vidiek prechádza najťažším obdobím od počiatku ekonomickej reformy 

v roku 1978. Príjem väčšiny obyvateľov vidieka stagnuje, alebo dokonca klesá. Obyvatelia 

vidieka sa stali chudobnejšími a priepasť medzi nimi a mestskými obyvateľmi sa zväčšuje.  

Pre ilustráciu uveďme tento príklad: Lesnej farme vo východnej provincii S’-čchuan veno-

vala miestna vláda 500 000 jüanov (skoro 50 000 EUR) na projekt zalesňovania. Vedúci les-

nej farmy si najprv vložili 200 000 jüanov do vlastných vreciek a zostávajúcich 

300 000 jüanov pridelili na vysádzanie stromov. Ako si každá vrstva vládnych úradníkov vza-

la časť peňazí, ktoré cez nich išli, obyvateľom vidieka, ktorí zalesňovanie vykonávali, zostalo 

len minimum. Vláda sa aj napriek tomu nemusela obávať, že by vidiečania odmietli na pro-

jekte pracovať kvôli nedostatočnému financovaniu, pretože sú takí chudobní, že pracujú aj za 

veľmi málo peňazí. Toto je jeden z dôvodov, prečo sú výrobky vyrábané v Číne také lacné. 

Vytváranie tlaku na západné krajiny pomocou ekonomických záujmov 

Mnoho ľudí verí, že obchodovanie s Čínou podporí ľudské práva, slobodu prejavu 

a demokratickú reformu v Číne. Po viac než desiatich rokoch je zrejmé, že táto domnienka je 

len zbožným želaním. Ak porovnáme zásady, podľa ktorých sa obchoduje v Číne 

a v západných krajinách, uvidíme jasné rozdiely. Bezúhonnosť a transparentnosť 

v obchodovaní v západných krajinách sú v Číne nahradené protekciou, úplatkárstvom 

a spreneverou. Mnoho západných korporácií sa stalo spoluvinníkmi ďalšieho prehlbovania 

korupcie v Číne. Niektoré podniky dokonca pomáhajú ČKS zakrývať jej porušovanie ľud-

ských práv a prenasledovanie vlastných ľudí.  

ČKS sa správa ako mafia, ktorá vo vzťahu so zahraničnou diplomaciou vsádza na ekono-

mickú kartu. Napríklad to, či Čína podpíše zmluvu na výrobu lietadiel s Francúzskom alebo 

so Spojenými štátmi, závisí na tom, ktorá krajina bude mlčať o porušovaní ľudských práv. 

Mnohí západní obchodníci a politici sú vedení a ovládaní ekonomickými záujmami v Číne. 

Niektoré severoamerické firmy s informačnými technológiami dodali ČKS špecializované 

produkty na blokovanie internetu. Aby mohli vstúpiť na čínsky trh, niektoré internetové 

stránky súhlasili s vlastnou cenzúrou a filtrujú informácie, ktoré sa ČKS nepáčia.  

Podľa informácií z čínskeho Ministerstva hospodárstva získala Čína prostredníctvom rôz-

nych zmlúv so zahraničnými spoločnosťami do konca apríla 2004 celkovo 990 miliárd dolá-

rov. Obrovská „transfúzia zahraničného kapitálu“ do ekonomiky ČKS je evidentná. Avšak 

zahraničný kapitál nepriniesol čínskym ľuďom zmenu k lepšiemu v oblasti základných práv: 

vo veciach demokracie, slobody a ľudských práv. ČKS využíva vo svojej propagande bez-

podmienečnú spoluprácu zahraničných investorov a zahraničných vlád a lichotenie niektorých 

krajín. Funkcionári ČKS využívajú povrchnú ekonomickú prosperitu Číny a stali sa nesmier-

ne obratnými v spolčovaní sa s firmami pri rozdeľovaní si štátneho majetku a zamedzovaní 

politickým reformám.  
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III. Metódy na vymývanie mozgov sa menia od „otvorených“ 
k „rafinovaným“  

Ľudia často hovoria: „Ja viem, že ČKS v minulosti veľmi často klamala, ale teraz hovorí 

pravdu.“ Pri pohľade späť však vidíme, že práve toto ľudia hovorili vždy, keď ČKS spravila 

vážnu chybu. To odráža schopnosť ČKS, ktorú nadobudla za desiatky rokov používania lží na 

podvádzanie ľudí. 

Ľudia si vyvinuli voči „rozprávkam“ ČKS určitú odolnosť, preto sa aj výmysly 

a propaganda ČKS stali jemnejšími a „profesionálnejšími“. Po propagande vedenej prostred-

níctvom sloganov v minulosti sa dnes stali klamstvá ČKS „jemnejšími“ a „rafinovanejšími“. 

Obzvlášť v podmienkach informačnej blokády, ktorú ČKS vystavala po celej Číne, prichádza 

strana s príbehmi založenými na čiastočných faktoch, ktorými mätie verejnosť, čo je omnoho 

horšie ako „rozprávky“ z minulosti.  

Chinascope, časopis v anglickom jazyku, uverejnil v októbri 2004 článok analyzujúci prí-

pady, v ktorých ČKS používala „delikátnejšie“ spôsoby na zakrytie pravdy. Keď v Číne 

v roku 2003 vypukla epidémia SARS, svet krajinu upodozrieval zo zakrývania informácii 

o epidémii, čo ČKS opakovane odmietla priznať. Aby autor článku zistil, či ČKS informovala 

o epidémii SARS pravdivo, prečítal si všetkých viac než 400 správ o SARS, ktoré boli publi-

kované na webovej stránke tlačovej agentúru Nová Čína od začiatku apríla 2003. 

Tieto správy podávali nasledujúci príbeh: Hneď ako sa objavil SARS, centrálne a miestne 

úrady zmobilizovali odborníkov, aby poskytli včasnú liečbu pacientom. Tí boli po zotavení 

prepustení z nemocníc. V reakcii na výzvy výtržníkov, ktorí podnecovali ľudí, aby si nakúpili 

zásoby a nemuseli chodiť von, keď sa šíri choroba, vláda bez váhania poprela fámy 

a zabezpečila tak verejný poriadok. Hoci malý počet proti-čínskych síl bezdôvodne upodoz-

rieval ČKS zo zakrývania faktov, väčšina krajín a ľudí týmto fámam neverila. Nadchádzajúci 

veľtrh v Kuang-čou mal mať historicky najväčšiu účasť podnikov z celého sveta. Turisti zo 

zahraničia potvrdili, že je bezpečné cestovať do Číny. Obzvlášť odborníci zo Svetovej zdra-

votníckej organizácie [ktorí boli podvedení ČKS] verejne prehlásili, že čínska vláda je 

v spolupráci ústretová a prijíma primerané opatrenia v boji so SARS, takže by nemalo dôjsť 

k žiadnym problémom. Špecialisti tiež povolili (s viac než dvadsaťdňovým oneskorením) 

miestnu inšpekciu v provincii Kuang-tung.  

Z týchto viac než 400 článkov nadobudol autor dojem, že ČKS bola po dobu týchto štyroch 

mesiacov úplne poctivá a zodpovedná k zdraviu ľudí. Články presvedčili ľudí, že ČKS nič 

neskrýva. Avšak 20. apríla 2003 oznámila Informačná kancelária štátnej rady na svojej tlačo-

vej konferencii, že v Číne skutočne vypukol SARS, a tak nepriamo pripustila, že vláda epi-

démiu zatajuje. Až v tomto momente autor článku spoznal pravdu a pochopil klamlivé, podlé 

metódy používané ČKS, ktoré boli „zdokonalené časom“. 

V priebehu všeobecných volieb na Tchaj-wane použila ČKS rovnako „rafinovaný“ prístup, 

naznačujúc, že prezidentské voľby povedú ku katastrofám – k nárastu samovrážd, ku kolapsu 

na burze cenných papierov, k rozšíreniu „zvláštnych chorôb“, k duševným poruchám, 

k migrácii ostrovných obyvateľov, rodinným sporom, necitlivému postoju k životu, k poklesu 

obchodu, k streľbe na uliciach, k protestom a demonštráciám, k obliehaniu prezidentského 

sídla, sociálnym nepokojom, politickým fraškám atď. Dennodenne ľuďom nalievala do hlavy 

tieto myšlienky v snahe priviesť ich k viere, že všetky tieto kalamity sú katastrofálne dôsledky 

volieb, a že Čína by nikdy nemala usporiadať slobodné voľby.  

Pokiaľ ide o otázku Falun Gongu, ČKS prejavovala v klamlivých prostriedkoch na jeho 

očiernenie ešte väčšiu obratnosť. Programy zinscenované ČKS prichádzali jeden po druhom. 

Niet divu, že tak veľa Číňanov bolo uvedených do omylu. Propaganda ČKS je taká zákerná, 

že obete ochotne veria jej klamstvám a myslia si, že poznajú pravdu.  

Schopnosť propagandy ČKS a jej vymývanie mozgov sa za minulé desaťročia vycibrili 
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a zjemnili, čo prirodzene rozširuje bezohľadnú povahu ČKS. 

IV. Pokrytectvo v otázke ľudských práv 

Od uzurpovania demokracie kvôli moci až k predstieraniu demokracie 

na uchovanie despotických pravidiel 

„V demokratickej krajine by mala byť vláda v rukách ľudí, čo je v súlade s princípmi neba 

a zeme. Ak o sebe krajina prehlasuje, že je demokratická, ale suverenita nie je v rukách ľudí, 

potom rozhodne nie je na správnej ceste a možno ju považovať len za odchýlenú a táto krajina 

nie je demokratickou krajinou... ako môže nastať demokracia bez ukončenia vlády jednej 

strany a bez všeobecných volieb? Vráťte ľuďom ich ľudské práva!“ 

Znie tento citát ako z článku napísaného „zahraničnými nepriateľmi“ s úmyslom odstrániť 

ČKS? V skutočnosti tento citát pochádza z článku, ktorý uverejnili oficiálne noviny ČKS 

Denník Nová Čína 27. septembra 1945. 

Pre ČKS, ktorá všade rozhlasovala potrebu „všeobecných volieb“ a žiadala „navrátenie 

ľudských práv ľuďom“, sa „všeobecné volebné právo“ stalo tabu, len čo sa chopila moci. Ľud, 

ktorý je údajne „vedúcou silou štátu“, nemá žiadne právo robiť vlastné rozhodnutia. Nie je 

možné slovami popísať bezohľadnú povahu ČKS. 

Pokiaľ sa domnievate, že tieto veci sú už minulosťou a že kult ČKS, ktorý sa dostal k moci 

cez zabíjanie a klamanie ľudí, sa začne reformovať, stane sa zhovievavým a prejaví vôľu 

„vrátiť ľuďom ich práva“, mýlite sa. Pozrime sa na to, čo Ľudový denník, oficiálny hovorca 

ČKS, napísal 23. novembra 2004, 60 rokov po vyššie uvedenom vyhlásení: „Stála kontrola 

ideológie je zásadným ideologickým a politickým zá-kladom pre konsolidovanie vlády stra-

ny.“ 

Nedávno ČKS navrhla takzvané nové „Tri nie-princípy“198, z ktorých prvý je „Rozvoj bez 

diskusie“. Cieľom tohto vyjadrenia ČKS nie je „rozvoj“, ktorý je beztak umelo vytvorený, ale 

spojenie „bez diskusie“, ktoré je v súlade so straníckou zásadou „jednohlasnosti“. 

Keď sa v roku 2000 renomovaný spravodajca CBS Mike Wallace opýtal Ťiang Ce-mina, 

prečo Čína neusporiadala všeobecné voľby, Ťiang Ce-min mu na to odpovedal: „Číňania sú 

príliš nevzdelaní.“ 

Avšak už 25. februára 1939 ČKS vyhlasovala vo svojom Denníku Nová Čína: „Myslia si 

(Kuomintang), že demokratická politika v Číne sa nemôže uskutočniť v tejto dobe, ale až za 

pár rokov. Dúfajú, že demokratická politika počká, pokiaľ vedomosti a úroveň vzdelanosti 

čínskych ľudí nedosiahnu úroveň buržoáznych demokratických krajín v Európe a Amerike... 

ale iba v rámci demokratického systému bude možné ľahšie vzdelávať a vychovávať ľudí.“ 

Pokrytecký rozdiel medzi tým, čo Nová Čína vyhlasovala v roku 1939 a tým, čo Ťiang Ce-

min povedal v roku 2000, odráža skutočný obraz zločinnej povahy ČKS. 

Po masakri na Námestí nebeského pokoja v roku 1989 vystúpila ČKS opäť na svetovú scé-

nu s biednym záznamom v oblasti ľudských práv. História dala ČKS na výber. Buď mohla 

rešpektovať svojich ľudí a skutočne zlepšiť ľudské práva, alebo mohla pokračovať 

v porušovaní ľudských práv na domácej pôde, pričom predstierala okolitému svetu, že ľudské 

                                                           
198 „Tri nie-princípy“ sa objavili už v minulosti. V roku 1979 navrhol Teng Siao-pching „tri nie-princípy“, aby povzbudil 

ľudí vyjadriť svoj názor: nenálepkovanie, neútočenie a nezameriavanie sa na chyby. Toto malo pripomínať ľuďom dobu, keď 

v 50. rokoch Mao podobne povzbudzoval intelektuálov a potom nasledovalo brutálne prenasledovanie tých, ktorí prehovorili. 

Dnešné nanovo predložené „tri nie“ hovoria o „rozvoji bez debát, pokroku bez bojov a postupe vpred bez spokojnosti so 

zaostávaním.“ 
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práva rešpektuje, aby sa vyhla medzinárodnému odsúdeniu. 

Nanešťastie si ČKS so svojou despotickou povahou bez váhania vybrala druhú cestu. Dala 

dokopy veľký počet bezcharakterných ľudí z oblasti vedy a náboženstva a výslovne im naria-

dila šíriť klamlivú propagandu do zahraničia, s cieľom predstierať pokrok v oblasti ľudských 

práv. Vytvorila mnoho právnych podvodov ako „právo na prežitie“ alebo „právo na strechu 

nad hlavou“ či „právo na potravu“, pre zabezpečenie ktorých musia byť iné práva „obmedze-

né“. (Čiže hladní ľudia nemajú právo prehovoriť? Keď hladní nemôžu hovoriť, malo by byť 

povolené tým, ktorí sú sýti, hovoriť za hladných?) ČKS sa dokonca pokúsila oklamať čín-

skych ľudí aj zahraničné demokracie hraním hry s ľudskými právami a dokonca nehanebne 

tvrdí, že „súčasnosť je vrcholným obdobím ľudských práv v Číne“. 

Článok 35 čínskej ústavy hovorí, že obyvatelia Čínskej ľudovej republiky majú slobodu 

prejavu, tlače, zhromažďovania, združovania, slobodu protestovať a zúčastňovať sa demon-

štrácií. ČKS jednoducho hrá hru so slovami. Počas vlády ČKS bolo nesčíselne veľa ľudí zba-

vených svojich práv na slobodu viery, prejavu, zhromažďovania a obha-joby. ČKS dokonca 

nariadila, že apel niektorých skupín sa považuje za protiprávny. Vo viacerých prípadoch za-

žiadali niektoré občianske skupiny v roku 2004 o povolenie demonštrovať v Pekingu. Na-

miesto toho, aby vláda udelila súhlas, zatkla žiadateľov. Hongkonská politika „jedna krajina, 

dva systémy“ potvrdená ústavou ČKS je takisto lesť. ČKS sľubovala Hongkongu ďalších 50 

rokov bez zmeny a teraz sa snaží zmeniť dva systémy na jeden prostredníctvom diktátorskej 

legislatívy ústavného článku 23, a to len 5 rokov po tom, čo bol Hongkong navrátený Číne.199 

Nová zlovestná lesť zo strany ČKS je použiť predstierané „uvoľnenie slobody prejavu“ na 

zakrytie masívneho monitorovania a kontroly. Zdá sa, že Číňania teraz hovoria omnoho slo-

bodnejšie a navyše internet umožňuje šíriť správy rýchlejšie. Takže ČKS tvrdí, že dovoľuje 

slobodu prejavu a dosť veľký počet ľudí tomu uveril. Je to však klamlivé zdanie. To nezna-

mená, že ČKS sa stala miernejšou, ide skôr o to, že strana už nemôže zastaviť sociálny rozvoj 

a technologický po-krok. Pozrime sa na to, čo robí ČKS ohľadom internetu: blokuje webové 

stránky, filtruje informácie, monitoruje diskusné skupiny, kontroluje emaily a vznáša obvine-

nia voči užívateľom internetu. Všetko, čo robí, je vo svojej podstate spiatočnícke. Dnes sa 

s pomocou niektorých kapitalistov, ktorí nedbajú na ľudské práva a svedomie, vybavila štátna 

polícia hi-tech zariadeniami, pomocou ktorých sú schopní sledovať z hliadkového vozidla 

každý pohyb, ktorý spravia užívatelia internetu. Keď sa pozrieme na degenerovanosť ČKS – 

na to, aké zlé veci robí za bieleho dňa – v kontexte globálneho vývoja smerom 

k demokratickej slobode, ako môžeme očakávať nejaký pokrok v oblasti ľudských práv? ČKS 

sama hovorí: „Uvoľňovanie navonok, ale sprísňovanie vo vnútri“. Bezcharakterná povaha 

ČKS sa nikdy nezmenila.  

Aby si vytvorila dobrý obraz pred Komisiou OSN pre ľudské práva, zinscenovala ČKS 

v roku 2004 rad udalostí, kde kruto potrestala tých, ktorí porušujú ľudské práva. Tieto udalos-

ti však boli určené len pre zraky cudzincov a nebola to skutočná zmena. Je to preto, že v Číne 

najviac porušuje ľudské práva práve ČKS samotná, rovnako ako jej bývalý generálny tajom-

ník Ťiang Ce-min, bývalý tajomník Politického a právneho výboru Luo Kan, minister verejnej 

bezpečnosti Čou Jung-kchang a jeho námestník Liou Ťing. Spoliehať sa na nich pri trestaní 

tých, ktorí porušujú ľudské práva, je asi ako keď človek počíta s tým, že jeden zlodej chytí 

iného zlodeja. 

Pre porovnanie použime príklad sexuálneho násilníka, ktorý denne znásilnil 10 dievčat, 

ukrytý pred zrakom verejnosti. Keď je potom naokolo príliš veľa ľudí, znásilní pred davom 

len jednu dievčinu denne. Môže sa o ňom povedať, že sa polepšil? Prešiel od znásilňovania za 

                                                           
199 Základný Článok 23 ústavy Hongkongu bol predložený pod tlakom Pekingu v roku 2002 hongkonskou vládou. Článok 

predstavoval vážne narušenie slobody a ľudských práv v Hongkongu a podkopával politiku „jednej krajiny, dvoch systémov“ 

sľubovanú ČKS. Článok 23 vyvolal globálny nesúhlas a v roku 2003 bol nakoniec stiahnutý. 
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scénou k znásilňovaniu na verejnosti, čo je ešte podlejšie a nehanebnejšie než predtým. Pova-

ha sériového sexuálneho násilníka sa vôbec nezmenila. Zmenilo sa však to, že už pre neho nie 

je také ľahké spáchať zločin.  

ČKS je presne ako tento sériový sexuálny násilník. Jej diktátorská povaha a inštinktívny 

strach zo straty moci určuje, že nebude rešpektovať ľudské práva. Ľudské, materiálne 

a finančné zdroje použité na skrášlenie jej povesti v oblasti ľudských práv ďaleko presiahli jej 

snahy o skutočné zlepšenie v tejto oblasti. Záľuba ČKS v bezohľadnom masakrovaní 

a prenasledovaní ľudí po celej Číne je najväčším nešťastím čínskeho národa.  

Prezliekanie kabátov a páchanie zločinov pod zásterkou „zákona“ 

Na jednej strane, v snahe ochrániť zisky záujmových skupín, ČKS odhodila svoju pred-

chádzajúcu masku a zabudla na robotníkov, roľníkov a obyvateľov. Na druhej strane, čím viac 

je medzinárodnému spoločenstvu známe porušovanie ľudských práv, o to viac zdokonalila 

svoje podvodné a podlé spôsoby. ČKS používa obľúbený slovník ako „právny systém“, „trh“, 

„pre ľudí“ a „reforma“, aby poplietla ľudí. ČKS nemôže zmeniť svoju skazenú povahu, ani 

keď sa oblečie do „obleku v západnom štýle“. Takýto obraz je omnoho zavádzajúcejší ako 

ČKS v „Maovom obleku“. Vo Zvieracej farme od Georgea Orwella (publikovanej v roku 

1945) sa prasce učili stáť a chodiť na dvoch nohách. Táto novozískaná zručnosť dala prasatám 

nový vzhľad, avšak nezmenila ich prasaciu povahu.  

A. Tvorba zákonov a nariadení v rozpore s čínskou ústavou 

Zákony a predpisy, ktoré sú v rozpore s ústavou, sú postupované pracovníkom právnych 

orgánov na rôznych úrovniach ako „právny základ“, aby tak v zárodku zlikvidovali snahy 

ľudí o zastavenie prenasledovania, získanie slobody a dodržiavanie ľudských práv.  

B. Nepolitické problémy sú riešené politickými prostriedkami 

Bežný sociálny problém sa pozdvihne na úroveň „súperenia so stranou o masy“, „prináša-

nia skazy strane a krajine“, „nepokoja“ či „pôsobenia nepriateľských síl“. Nepolitická záleži-

tosť sa spolitizuje, aby ČKS mohla použiť svoje politické hnutia ako nástroj propagandy 

k podnecovaniu nenávisti medzi ľuďmi. 

C. Politické záležitosti sa riešia podvodnými prostriedkami 

Najnovší trik ČKS pri útoku proti prodemokratickým občanom a nezávisle mysliacim inte-

lektuálom je nastavenie „pascí“, aby mohli byť uväznení. Takéto pasce zahŕňajú klamlivé 

obvinenia z civilných deliktov ako je prostitúcia a daňové úniky. Deje sa to nenápadne, aby sa 

predišlo kritike zo strany vonkajších skupín. Tieto zločiny, ktoré stačia na zničenie povesti 

obvinených, sa tiež používajú na ich verejné poníženie.  

Ak v bezcharakternej povahe ČKS nastala vôbec nejaké zmena, je to tak, že sa stala ešte 

nehanebnejšou a neľudskejšou. 

ČKS drží v zajatí svojej prevrátenej logiky viac ako jednu miliardu ľudí  

Predstavte si, že sa nemravný násilník vláme do domu a znásilní dievča. Na súde sa tento 

zločinec obhajuje, že obeť nezabil, len ju znásilnil. Vzhľadom k tomu, že zabitie je horšie ako 

znásilnenie, obhajuje sa, že je nevinný a mal by byť okamžite prepustený. Hovorí, že ľudia by 

ho vlastne mali chváliť za to, že ju iba znásilnil a nezabil.  

Táto logika je absurdná. Avšak logika ČKS vo svojej obhajobe v otázke masakra na Ná-

mestí nebeského pokoja 4. júna 1989 je presne rovnaká ako logika tohto zločinca. ČKS sa 

obhajovala slovami, že „potlačením študentov“ predišla možnému „vnútornému nepokoju“ 
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v Číne. Aby sa zabránilo „vnútornému nepokoju“, potlačenie študentov bolo oprávnené.  

„Znásilnenie alebo zabitie, čo je lepšie?“ Ak zločinec predloží takúto otázku súdu, len tým 

naznačuje, aký nehanebný v skutočnosti je. Rovnako tak v otázke masakru na Námestí nebe-

ského pokoja sa ČKS a jej skupina nestarali o to, či sú vinní zo zabitia. Namiesto toho sa pý-

tali spoločnosti, čo je lepšie – „potlačenie študentov, alebo vnútorný nepokoj, ktorý by mohol 

viesť k občianskej vojne?“ 

ČKS ovláda celú štátnu mašinériu a všetky prostriedky propagandy. Inými slovami, zajat-

cami ČKS je 1,3 miliardy čínskych ľudí. S 1,3 miliardou zajatcov môže stále argumentovať 

svojou „zajateckou teóriou“, že ak nepotlačí istú skupinu ľudí, celý národ upadne do chaosu 

a nešťastí. S týmto ospravedlnením môže ČKS potlačiť každého jednotlivca alebo skupinu 

podľa svojvôle a jej potlačenie bude vždy oprávnené. Keď sa pozrieme na tieto ľstivé argu-

menty a klamlivé ospravedlnenia, existuje vo svete nehanebnejší zločinec ako ČKS? 

Cukor a bič – od poskytnutia „slobody“ k eskalovaniu útlaku 

Mnoho čínskych ľudí sa nazdáva, že teraz majú viac „slobody“ ako predtým, takže veria 

v perspektívu zlepšenia ČKS. Popravde povedané, stupeň slobody „poskytnutý“ ľuďom závisí 

na pocite krízy ČKS. ČKS by spravila hocičo, len aby udržala kolektívne záujmy strany, vrá-

tane poskytnutia takzvanej demokracie, slobody a ľudských práv. 

Avšak pod vedením ČKS nebola takzvaná „sloboda“ poskytnutá stranou chránená žiadny-

mi zákonmi. Takáto „sloboda“ je len nástrojom na podvádzanie a ovládanie ľudí uprostred 

medzinárodného trendu smerovania k demokracii. Táto „sloboda“ je v podstate nezmieriteľ-

ným konfliktom s diktatúrou ČKS. Hneď ako sa tento konflikt dostane za hranicu tolerancie 

ČKS, môže okamžite všetku „slobodu“ stiahnuť späť. V histórii ČKS bolo niekoľko období, 

počas ktorých bola možnosť relatívne slobodného prejavu, pričom po každom jednom nasle-

dovalo obdobie prísnej kontroly. Takéto cyklické vzory sa opakujú počas celej histórie ČKS, 

čo dokazuje jej zločineckú povahu.  

V dnešnej ére internetu, ak navštívite oficiálnu stránku čínskej tlačovej agentúry Nová Čí-

na alebo on-line Ľudový denník, zistíte, že je tam naozaj dosť správ, ktoré obsahujú negatívne 

informácie o Číne. Na jednej strane je to preto, že v dnešných dňoch sa v Číne šíri príliš veľa 

zlých správ a tlačová agentúra musí o týchto veciach hovoriť, aby si udržala vierohodnosť. Na 

druhej strane, východiskový bod takýchto správ je v súlade so záujmami ČKS, t. j. „nepatrná 

kritika je veľkou pomocou“. Správy vždy pripisujú príčinu zlých správ istému jednotlivcovi, 

ktorý nemá nič dočinenia so stranou, pričom strane pripisujú vedúce postavenie pri každom 

riešení. ČKS zručne riadi, čo sa má oznámiť, čo sa nemá oznámiť, koľko toho oznámiť a či sa 

o tom má písať v čínskych médiách alebo zahraničných médiách riadených ČKS.  

ČKS je zručná v prekrúcaní zlých správ na niečo, čo môže dosiahnuť želaný efekt 

v získaní si priazne ľudí. Mnoho mladých ľudí v Číne sa nazdáva, že ČKS teraz ponúka znač-

nú slobodu prejavu, a tak v ňu veria a sú jej vďační. Sú obeťami „rafinovaných“ stratégií zlo-

činných, štátom riadených médií. Navyše, pomocou vytvárania chaotických udalostí v čínskej 

spoločnosti a ich následnom pokrytí v médiách dokáže ČKS presvedčiť ľudí, že len ona môže 

zvládnuť takú chaotickú spoločnosť, čím manipuluje ľudí, aby podporili vládu ČKS.  

Nemali by sme sa preto nesprávne domnievať, že ČKS sa sama od seba zmenila, aj keď vi-

díme určité známky zlepšenia v oblasti ľudských práv. V histórii, keď sa ČKS snažila zvrhnúť 

vládu Kuomintangu, predstierala, že bojuje za demokraciu pre národ. Skazená povaha ČKS je 

taká, že žiaden jej sľub nie je dôveryhodný. 
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V. Aspekty bezohľadnej povahy ČKS 

Márnivé rozpredávanie národnej pôdy a zrada krajiny pod maskou 

„národnej jednoty“  

V posledných desaťročiach hlásala ČKS propagandistické slogany ako „osloboďme Tchaj-

wan“ a „zjednoťme Tchaj-wan.“ V takejto propagande vystupovala ako nacionalista a patriot. 

Zaujíma sa ČKS skutočne o integritu národného územia? Vôbec nie. Tchaj-wan je len histo-

rickým problémom, ktorý vznikol bojom medzi ČKS a Kuomintangom a je len zámienkou, 

ktorú ČKS používa na zaútočenie proti svojim oponentom a na získanie podpory ľudí.  

V začiatkoch keď ČKS počas vlády Kuomintangu založila „Čínsky soviet“, článok 14 jeho 

ústavy uvádzal, že „každá etnická skupina alebo provincia vnútri Číny môže vyhlásiť nezávis-

losť.“ Aby vyhovela Sovietskemu zväzu, sloganom ČKS bolo „ochraňujme Soviet“. Namiesto 

boja proti japonským okupantom počas čínsko-japonskej vojny bolo prvoradým cieľom ČKS 

využiť túto príležitosť na svoj vzostup. V roku 1945 sovietska Červená armáda vstúpila do 

severovýchodnej Číny a páchala tu krádeže, vraždy a znásilnenia, no ČKS nevyjadrila nesúh-

las ani slovkom. Aj keď Sovietsky zväz podporil Vonkajšie Mongolsko pri získaní nezávis-

losti od Číny, ČKS nepovedala ani slovo.  

Na konci roku 1999 podpísali ČKS a Rusko Dohodu o vymedzení čínsko-ruských hraníc, 

v ktorej ČKS prijala nerovnocennú dohodu medzi dynastiou Čching a Ruskom spred 100 ro-

kov a predala tak Rusku milión kilometrov štvorcových pôdy, plochu väčšiu ako niekoľko 

desiatok Tchaj-wanov. V roku 2004 podpísala ČKS s Ruskom dodatok k Čínsko-ruskej doho-

de o východných hraniciach a podľa zverejnených správ tak stratila suverenitu nad polovicou 

ostrova Chej-sia-c’ v provincii Chej-lung-ťiang v prospech Ruska.  

Čo sa týka diskutabilných hraníc, ako sú ostrovy Nan-ša a Tiao-jü, ČKS sa o ne vôbec ne-

stará, keďže nemajú vplyv na udržanie jej moci. Hoci ČKS spravila mnoho kriku okolo 

„zjednotenia s Tchaj-wanom“, bola to len akási dymová clona a chytrácky prostriedok na 

podnietenie slepého patriotizmu a odklonenie verejnej pozornosti od domácich problémov.  

Politickí zločinci bez morálnych zábran 

Vláda by mala byť vždy kontrolovaná. V demokratických krajinách je rozdelenie moci, 

spolu so slobodou prejavu a tlače, dobrým kontrolným mechanizmom. Náboženstvá poskytu-

jú dodatočné morálne obmedzenia.  

ČKS propaguje ateizmus, neuznáva teda žiadnu božskú povahu, ktorá by morálne obme-

dzovala jej správanie. ČKS je diktatúrou, nie je teda žiaden zákon, ktorý by ju politicky ob-

medzoval. Výsledkom toho je, že keď ČKS jedná zo svojej tyranskej a zločineckej povahy, je 

úplne bezohľadná a bez zábran. Podľa samotnej ČKS, kto ju kontroluje? „ČKS kontroluje 

samu seba!“ Toto je slogan, ktorým ČKS podvádzala ľudí celé desaťročia. Predtým to nazý-

vala „sebakritikou,“ potom „sebakontrolou“ a „sebazdokonaľovaním vedenia strany“ 

a nedávno „sebazvyšovanie schopnosti strany vládnuť.“ ČKS o tom nielen hovorí, ale 

v skutočnosti tak aj koná, keďže zriadila napríklad „Centrálny disciplinárny a inšpekčný vý-

bor“, „Úrad pre apely“ a podobne. Tieto organizácie sú však len peknou, ale nepoužiteľnou 

výzdobou, ktorá mätie a zavádza ľudí.  

Bez morálnych a právnych obmedzení sa „sebazlepšovanie“ ČKS rovná „vytváraniu dé-

monov vo vlastnom srdci“, ako sa hovorí v tradičnom čínskom prísloví. Je to len výhovorka, 

ktorú ČKS používa, aby sa vyhla vonkajšej kontrole a mohla odmietnuť slobodu tlače 

a politických strán. Politickí darebáci používajú podvody, aby oklamali ľudí, ochránili moc 
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ČKS a záujmy vládnucej skupiny.  

ČKS je expertom na politické úklady. „Diktatúra ľudovej demo-kracie,“ „demokratický 

centralizmus“, „politické konzultácie“ atď. sú všetko klamlivé zavádzania. Okrem diktatúry 

sú to všetko výmysly.  

Klamstvá – od zdanlivého odporu proti japonskej invázii až 

k zdanlivému boju proti terorizmu  

ČKS vždy tvrdila, že viedla Číňanov pri porážke japonských okupantov. Avšak bohaté his-

torické archívy odhaľujú, že ČKS sa v čínsko-japonskej vojne zámerne vyhýbala bojom. ČKS 

len bránila protijaponský odboj a využila to, že sa Kuomintang zapojil do vojny, aby posilnila 

svoju moc.  

Jedinými väčšími bitkami, v ktorých ČKS bojovala, boli bitka o priesmyk Pching-sing 

a bitka sto regimentov. V bitke o priesmyk Pching-sing ČKS vôbec nebola lídrom ani preva-

žujúcou silou, ktorá by túto bitku viedla. Namiesto toho jednotky ČKS len prepadli japonské 

zásobovacie jednotky. Čo sa týka bitky sto regimentov, vo vnútri strany sa verí, že účasť 

v tejto bitke nebola v súlade so strategickou politikou centra strany. Po týchto dvoch bitkách 

sa vojská Maa ani ČKS nezúčastnili žiadnych vážnejších bojov, ani nevytvorili takých hrdi-

nov čínsko-japonskej vojny ako boli Tung Cchun-žuej počas vojny s Kuomintangom v roku 

1948 alebo Chuang Ťi-kuang počas Kórejskej vojny. V bojoch s Japonskom  zahynul len ma-

lý počet vysokopostavených vojenských veliteľov ČKS. ČKS dodnes ani nezverejnila počet 

obetí čínsko-japonskej vojny a v celej Číne nenájdeme veľa pomníkov hrdinov ČKS padlých 

v čínsko-japonskej vojne.  

V tom čase ČKS zriadila „vládu v oblasti hraníc“ v provinciách Ša-an-si, Kan-su a Ning-

sia ďaleko od bojiska. Použitím dnešného názvoslovia zavádzala ČKS „jednu krajinu, dva 

systémy“ alebo „dve Číny“ v Číne. Hoci veliteľom ČKS nechýbala vášeň v boji proti Japon-

com, vysokopostavení predstavitelia ČKS nebojovali v čínsko-japonskej  vojne úprimne. Na-

miesto toho ochraňovali svoje zdroje a použili vojnu ako prostriedok na posilnenie svojej mo-

ci. Keď Čína a Japonsko obnovili v roku 1972 diplomatické vzťahy, Mao Ce-tungovi ušlo 

pred japonským premiérom Kakuei Tanakaom, že ČKS musí ďakovať Japonsku, keďže ak by 

nebolo čínsko-japonskej vojny, ČKS by v Číne nezískala moc.  

ČKS tvrdí, že viedla Číňanov, aby vydržali v 8-ročnej vojne proti Japonsku a nakoniec 

vojnu vyhrali. Toto je len ďalšia zo lží ČKS. 

O vyše pol storočia neskôr sa po teroristických útokoch 11. septembra na americkej pôde 

svet zameral na boj proti terorizmu. ČKS znova využila podvodné stratégie podobné tým 

z čias čínsko-japonskej vojny. Použila boj proti terorizmu ako zámienku a označila za teroris-

tov mnohých nábožensky veriacich, disidentov a skupiny zapojené do etnických alebo terito-

riálnych konfliktov. Pod vlajkou medzinárodného boja proti terorizmu zahájila ČKS mnohé 

násilné represie.  

Tlačová agentúra Nová Čína uviedla 27. septembra 2004 v novinách Sin-ťing, že spomedzi 

všetkých provincií a miest v Číne to bol Peking, čo zriadil prvý protiteroristický úrad. Niekto-

ré zahraničné prokomunistické médiá to dokonca zverejnili pod titulkom „Úrad 610 sa zapojil 

do boja proti terorizmu“ (Úrad 610 je sieť vládnych úradov zriadených špeciálne na prenasle-

dovanie praktizujúcich Falun Gongu), tvrdiac, že úrad boja proti terorizmu sa bude zameria-

vať na boj proti „teroristickým organizáciám“, vrátane Falun Gongu.  

ČKS označuje za „teroristov“ ľudí, ktorí nemajú žiadne zbrane, nevracajú úder ak sú bití 

alebo urážaní a pokojne apelujú za svoju slobodu vyznania. ČKS využila atmosféru boja proti 

terorizmu a zmobilizovala svoje po zuby ozbrojené „špeciálne protiteroristické jednotky“ na 

rýchle potlačenie tejto bezbrannej skupiny pokojných ľudí. ČKS navyše použila boj proti te-

rorizmu, aby unikla medzinárodnej pozornosti a odsúdeniu za prenasledovanie Falun Gongu. 
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Takéto podvody, ktoré ČKS používa dnes, sa v ničom nelíšia od tých, ktoré používala počas 

čínsko-japonskej vojny a sú hanebným spôsobom, akým sa stavia k tak vážnej veci ako je 

medzinárodný boj proti terorizmu.  

Predstieranie úprimnosti – navonok súhlas, potajme odpor  

ČKS neverí svojim vlastným doktrínam, ale núti v ne veriť druhých. To je jednou 

z najzákernejších metód používaných kultom ČKS. Strana vie, že jej doktríny sú nesprávne 

a idea socializmu je falošná. ČKS týmto doktrínam neverí, ale núti ľudí, aby im verili. Prena-

sleduje ľudí, ktorí v doktríny neveria. ČKS nehanebne použila túto podvodnú ideológiu ako 

základ čínskeho štátu a ústavy.  

V reálnom živote existuje zaujímavý jav. Mnohí vysokopostavení predstavitelia prichádza-

jú o svoje pozície v mocenských bojoch na čínskej politickej scéne kvôli korupcii. Ale to sú 

presne tí ľudia, ktorí na verejných zhromaždeniach propagujú čestnosť a nesebeckosť, pričom 

za scénou sú zapojení do úplatkárstva, korupcie a iných zločinov. Mnohí takzvaní „služobníci 

ľudu“ šli touto cestou vrátane Li Ťia-tchinga, bývalého guvernéra provincie Jün-nan; Liou 

Fang-žena, tajomníka strany v provincii Kuej-čou, Čcheng Wej-kaoa, tajomníka strany 

v provincii Che-pej, Tchien Feng-ša, ministra pôdohospodárstva a zdrojov, či Wang Chuaj-

čunga, zástupcu guvernéra v provincii An-chuej. Avšak ak preskúmate ich prejavy, zistíte, že 

všetci bez výnimky podporovali protikorupčné kampane a opakovane vyzývali svojich pod-

riadených k čestnému správaniu, hoci oni sami spreneverili štátne peniaze a brali úplatky.  

Hoci ČKS propagovala mnohé vzorové kádre a často pritiahla do strany nejakých idealis-

tických a ctižiadostivých ľudí, aby si vylepšila imidž, celý svet vidí, na akú biednu úroveň 

morálny štandard v Číne poklesol. Prečo sa propaganda ČKS o „duchovnej civilizácii“ nepo-

kúšala napraviť to?  

V skutočnosti vodcovia komunistickej strany šírili prázdne slová, keď hovorili o „morálnej 

kvalite komunizmu“ alebo „službe ľudu.“ Rozpor medzi činmi komunistických vodcov a ich 

slovami možno nájsť už u ich otca zakladateľa Karla Marxa. Marxovi sa narodil nemanželský 

syn. Lenin dostal syfilis od prostitútok. Stalin bol obžalovaný z nútenia speváčky do sexuál-

neho vzťahu. Mao Ce-tung sa oddával chlipným pôžitkom. Ťiang Ce-min je promiskuitný. 

Rumunský komunistický vodca Ceaușescu nechal zbohatnúť celú svoju rodinu. Kubánsky 

komunistický vodca Castro nazhromaždil stovky miliónov dolárov v zahraničných bankách. 

Démonický vrah Severnej Kórey Kim Il-song viedol skazený a márnivý život a jeho deti 

v ňom pokračujú.  

V bežnom živote sa obyčajným ľuďom v Číne protivia prázdne politické študijné schôdz-

ky. Čoraz viac sa ohľadom politických otázok vyjadrujú neurčito, keďže každý vie, že sú to 

len podvodné hry. Ale nikto, ani rečníci, ani poslucháči, by na politických schôdzach nehovo-

rili o týchto podvodoch otvorene. Je to verejné tajomstvo. Ľudia nazývajú tento fenomén 

„úprimnou pretvárkou.“ Vznešene znejúce teórie ČKS, či už to boli „Traja reprezentanti“ pred 

niekoľkými rokmi alebo „zlepšovanie schopnosti vládnuť“, či dnešné „tri srdcia“ – „zohrie-

vanie, stabilizovanie a získavanie ľudských sŕdc“ – sú všetko nezmysly. Ktorá vedúca strana 

by nebola za dobro ľudu? Ktorá vedúca strana by sa nestarala o schopnosť vládnuť? Ktorá 

vedúca strana by sa nesnažila získať srdcia ľudí? Každá strana, ktorá by sa nestarala o tieto 

otázky, by bola rýchlo odstavená z politickej scény. ČKS však tieto prázdne slogany považuje 

za duchaplné teórie s hlbokým významom a núti celú krajinu, aby ich študovala.  

Keď sa predstieranie postupne vkradlo do myslenia a zvykov vyše miliardy ľudí a stalo sa 

kultúrou strany, spoločnosť samotná sa stáva falošnou, okázalou a hlúpou. Keď spoločnosti 

chýba čestnosť a dôvera, ocitne sa v kríze. Prečo ČKS vytvorila tieto podmienky? V minulosti 

to bolo kvôli jej ideológii, teraz je to kvôli zisku. Členovia ČKS vedia, že iba predstierajú, no 

napriek tomu v tom pokračujú. Ak by ČKS nepropagovala také slogany a frázy, nemohla by 
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tyranizovať ľudí. Nedokázala by prinútiť ľudí nasledovať ju a báť sa jej.  

Zahodenie svedomia a obetovanie spravodlivosti pre záujmy strany  

V knihe O morálnom vývoji komunistickej strany Liou Šao-čchi200 zdôrazňuje, „aby členo-

via strany podriadili svoje individuálne záujmy záujmom strany.“ Medzi členmi ČKS nebolo 

málo spravodlivých ľudí, ktorí dbali o krajinu a jej ľudí, ani tam nebolo málo čestných 

a spravodlivých funkcionárov, ktorí skutočne chceli slúžiť ľuďom. Ale v sebeckej mašinérii 

ČKS nemôžu títo ľudia prežiť. Pod nepretržitým tlakom „podriadenia ľudskosti povahe stra-

ny“ sa im často zdá nemožné pokračovať a riskovať svoje pozície. Hrozí, že sa tiež stanú sko-

rumpovanými.  

Číňania osobne zažili a hlboko pocítili brutálny režim ČKS a vyvinuli si hlboký strach z jej 

násilia. Preto sa ľudia neodvážia obhajovať spravodlivosť a neveria už viac v nebeské zákony. 

Podvolia sa jednoducho moci ČKS. Postupne sa stanú necitlivými a ľahostajnými voči záleži-

tostiam, ktoré sa ich netýkajú. Dokonca logika ich myslenia bola zámerne tvarovaná, aby sa 

podriadila ČKS. Toto je výsledok mafiánskej povahy komunistickej strany.  

ČKS manipuluje patriotickým cítením, aby popudzovala ľudí 

ČKS používa slogany „patriotizmu“ a „nacionalizmu“ na popudzovanie ľudí. Nie sú to len 

slová z plagátov, ale často vydávané nariadenia a overené stratégie. Po prečítaní nacionalis-

tickej propagandy v zahraničnom vydaní People’s Daily sa niektorí zahraniční Číňania, ktorí 

sa po desaťročia neodvážili vrátiť do Číny, mohli stať ešte nacionalistickejšími ako Číňania 

žijúci vnútri Číny. Číňania zmanipulovaní ČKS, ktorí sa neodvážia povedať „nie“ politike 

ČKS, nabrali dosť odvahy na to, aby napadli americkú ambasádu a konzulát v Číne, hádzali 

vajcia a kamene a zapaľovali autá a vlajky USA, všetko pod pláštikom „patriotizmu“. 

Vždy keď sa komunistická strana stretne s dôležitou otázkou, ktorá si vyžaduje poslušnosť 

ľudu, používa „patriotizmus“ a „nacionalizmus“ na rýchle mobilizovanie ľudí. V každom 

prípade, vrátane záležitostí týkajúcich sa Tchaj-wanu, Hongkongu, Falun Gongu, či kolízie 

amerického špionážneho lietadla s čínskou bojovou stíhačkou, použila ČKS metódu kombi-

novania teroru, vysokého tlaku a kolektívneho vymývania mozgov, čím priviedla myseľ ľudí 

do stavu ako počas vojny. Táto metóda sa podobá metóde používanej nemeckými fašistami.  

Pomocou blokovania všetkých ostatných informácií sa stalo vymývanie mozgov mimo-

riadne úspešným. Hoci Číňania nemajú radi ČKS, uvažujú prekrúteným spôsobom, ktorý im 

strana vštepila. Napríklad počas vojny v Iraku vedenej USA boli mnohí ľudia pobúrení, keď 

pozerali denné analýzy CCTV201. Cítili silný pocit nenávisti, pomstychtivosti a túžby bojovať, 

pričom zároveň preklínali ďalšiu vojnu.  

Nehanebnosť – umiestňovanie strany pred krajinu a nútenie ľudí 

k nepriateľstvu  

Jednou z fráz, ktorú ČKS často používa na zastrašovanie, je „zánik strany a krajiny“, čím 

umiestňuje stranu pred krajinu. Založenie Číny vychádzalo z toho, že „bez ČKS by nebola 

žiadna nová Čína“. Od detstva boli ľudia učení „počúvať stranu“ a „správať sa ako dobré deti 

                                                           
200 Liou Šao-čchi, prezident Číny v rokoch 1959 až 1968, bol považovaný za nástupcu Mao Ce-tunga. Počas kultúrnej 

revolúcie (1966 – 1976) bol prenasledovaný ako zradca, špión a odpadlík. Umrel v roku 1969, po krutom mučení vo väzení. 

201 CCTV (Čínska ústredná televízia) je majetkom ústrednej vlády a je ňou priamo ovládaná. Je hlavnou vysielacou 

stanicou v pevninskej Číne. 
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strany.“ Spievali chvály strane: „Považujem stranu za svoju matku.“ „Och, strana, moja drahá 

matka.“ „Spásna milosť strany je hlbšia ako oceán.“ „Láska k môjmu otcovi a mame nemôže 

prerásť lásku k strane.“202 Šli by „bojovať všade, kam strana ukáže“. Keď vláda ponúkla po-

moc pri pohromách, ľudia „ďakovali strane a vláde“ – najprv strane a potom vláde. Vojenský 

slogan hovorí, že „strana velí zbraniam“. Keď sa čínski experti snažili navrhnúť uniformy pre 

sudcov, dali štyri zlaté gombíky na pásik pri krku na uniforme. Tieto gombíky sú zoradené od 

vrchu po spodok ako symbol strany, ľudu, zákona a krajiny. Znamená to, že dokonca aj keď 

ste sudca, strana bude vždy povýšená nad zákon, krajinu a ľud.  

Strana sa stala v Číne najvyššou a krajina sa naopak stala podriadenou strane. Krajina exis-

tuje pre stranu a verí sa, že strana je stelesnením ľudu a symbolom krajiny. Láska k strane, 

straníckym lídrom a ku krajine sa zmiešali dohromady, čo je základným dôvodom, prečo sa 

patriotizmus v Číne tak prekrútil.  

Pod nenápadným ale vytrvalým vplyvom výchovy a propagandy ČKS si mnoho ľudí, stra-

níkov či nestraníkov, začalo mýliť stranu s krajinou, či už sú si toho vedomí, alebo nie. Prijali, 

že „záujmy strany“ sú nadriadené všetkému a súhlasia, že „záujmy strany sa rovnajú záujmom 

ľudu a krajiny.“ Tento výsledok indoktrinácie ČKS vytvoril pre stranu prostredie, v ktorom 

môže zrádzať národné záujmy.  

Prezliekanie kabátov a nazývanie kriminálnych činov „veľkými ús-

pechmi“ 

ČKS spravila počas svojej histórie mnoho vážnych chýb. Vždy však zvalila vinu na kon-

krétnych jednotlivcov alebo skupiny prostredníctvom „odškodnenia a rehabilitácie“. Vďaka 

tomu sa obete nielenže stali vďačnými ČKS, ale zároveň to umožnilo ČKS úplne sa vyhnúť 

akejkoľvek zodpovednosti za svoje kriminálne činy. ČKS o sebe vyhlasuje, že nielenže „sa 

nebojí robiť chyby, ale je tiež dobrá v ich napravovaní,“203 a toto sa stalo magickým elixírom 

ČKS, pomocou ktorého opakovane uniká trestu. Preto ČKS ostáva navždy „veľkou, slávnou 

a správnou.“ 

Možno sa jedného dňa ČKS rozhodne odškodniť obete masakru na Námestí nebeského po-

koja a obnoviť meno Falun Gongu. No budú to len ďalšie machiavelistické taktiky, ktoré ČKS 

použije v zúfalom úsilí o predĺženie svojho vyhasínajúceho života. ČKS nebude mať nikdy 

odvahu uvažovať o sebe, odhaliť svoje vlastné zločiny a platiť za svoje vlastné hriechy.  

VI. ČKS prejavuje svoju zločineckú povahu pri pokuse potlačiť 
pravdivosť, súcit a znášanlivosť štátnym terorom 

Takzvané „sebaupálenie na Námestí nebeského pokoja“ zinscenované kultom ČKS by sa 

dalo považovať za jej klamstvo storočia. Aby potlačila Falun Gong, vláda zašla až tak ďaleko, 

že naviedla piatich ľudí, aby sa vydávali za praktizujúcich Falun Gongu a zahrali na Námestí 

nebeského pokoja falošné sebaupálenie. Ľudia zatiahnutí do podvodu nevedome podpísali 

svoj rozsudok smrti a boli buď ubití na smrť priamo na scéne alebo zabití potom. Spomalený 

záber videa o sebaupálení zverejneného CCTV jasne ukazuje, že Liou Čchun-ling, jedna zo 

sebaupálených, umrela potom, čo bola silno udretá priamo na scéne policajným dôstojníkom. 

Medzi ostatné chyby na videu patrí to, v akej pozícii sedí Wang Ťing-tung, plastová fľaša 

(údajne naplnená benzínom), ktorá zostala nedotknutá medzi jeho kolenami po uhasení ohňa, 
                                                           
202 Tieto citované frázy sú všetko názvy piesní napísaných a spievaných počas Maovej éry v 60. a začiatkom 70. rokov 

minulého storočia. 

203 Mao raz povedal, že sa nebojíme robiť chyby, ale staráme sa o to, aby sme ich napravili. 



145 

dialóg lekára a najmladšej obete Liou S’-jing a prítomnosť kameramana pripraveného snímať 

scénu. Tieto a ďalšie fakty sú dostatočnými dôkazmi, že incident sebaupálenia bol zlomyseľ-

ne vykonštruovaným podvodom skazeného režimu Ťiang Ce-mina, aby falošne obvinil Falun 

Gong.204 

ČKS počas svojej kampane na vyhladenie Falun Gongu použila ohavné a kruté metódy. 

Prisvojila si finančné zdroje národa nahromadené za posledných 20 rokov reformy 

a otvorenosti. Zmobilizovala stranu, vládu, vojsko, políciu, špiónov, zahraničných diplomatov 

a rôzne iné vládne i nevládne organizácie. Zmanipulovala systém globálneho mediálneho po-

krytia, zaviedla prísnu informačnú blokádu s individuálnym a technicky vyspelým monitoro-

vaním. Všetko to spravila kvôli prenasledovaniu pokojnej skupiny ľudí hlásiacich sa k Falun 

Gongu, tradičnej čínskej čchi-kungovej praxi na zušľachtenie tela, mysle a morálneho charak-

teru podľa princípov Pravdivosti, Súcitu a Znášanlivosti. Takéto brutálne prenasledovanie 

nevinných ľudí pre ich vieru odhaľuje zdegenerovanú povahu ČKS.  

Žiaden zločinec v histórii neklamal tak zákerne a široko ako Ťiang Ce-min a ČKS. Vymýš-

ľajú si množstvo klamstiev, z ktorých každé je namierené na rôzne názory a myšlienky ľudí 

a manipulujú nimi, takže sú potom náchylnejší uveriť klamstvám, a strana tak môže podneco-

vať nenávisť voči Falun Gongu. Veríte vede? ČKS hovorí, že Falun Gong je poverčivý. Ste 

znechutení politikou? ČKS hovorí, že Falun Gong sa zapája do politiky. Závidíte bohatým 

ľuďom, či už v Číne alebo v zahraničí? ČKS hovorí, že Falun Gong zhromažďuje majetok. 

Nemáte radi organizovanie? ČKS hovorí, že Falun Gong má prísnu organizáciu. Ste unavení 

z kultu osobnosti, ktorý trval v Číne niekoľko desaťročí? ČKS hovorí, že Falun Gong uplatňu-

je manipuláciu mysle. Ste patrioti? ČKS hovorí, že Falun Gong je proti Číne. Bojíte sa nepo-

kojov? ČKS hovorí, že Falun Gong narúša stabilitu. Pochybujete, že Falun Gong sa skutočne 

drží zásad „Pravdivosti, Súcitu a Znášanlivosti“? ČKS hovorí, že Falun Gong nie je pravdivý, 

súcitný ani znášanlivý. Dokonca prekrútila túto logiku tvrdením, že súcit môže podnecovať 

túžbu zabíjať.  

Neveríte, že vláda by vykonštruovala takéto klamstvá? ČKS si vymýšľa klamstvá, ktoré sú 

ešte väčšie a šokujúcejšie, od samovrážd po sebaupálenia, od zabíjania príbuzných po masové 

vraždy – tak mnoho lží, že sa zdá ťažké im uveriť. Sympatizujete s Falun Gongom? ČKS spá-

ja vaše politické hodnotenie s prenasledovaním Falun Gongu, takže vám zníži hodnosť, pre-

pustí vás z práce alebo vám vezme prémie, keď praktizujúci Falun Gongu z oblasti vašej zod-

povednosti apelujú v Pekingu. Takýmto spôsobom vás nútia stať sa nepriateľom Falun Gon-

gu.  

ČKS uniesla nespočetné množstvo praktizujúcich Falun Gongu a poslala ich na vymývanie 

mozgov, aby ich donútila vzdať sa svojej spravodlivej viery, kritizovať Falun Gong 

a prisľúbiť, že prestanú praktizovať. ČKS použila rôzne zlé spôsoby na presviedčanie, vrátane 

nátlaku od príbuzných, zamestnávateľov a škôl, pričom praktizujúcich kruto mučí, a dokonca 

trestá ich rodinných príslušníkov a kolegov. Praktizujúci Falun Gongu, ktorým bol úspešne 

vymytý mozog, sú vzápätí použití, aby mučili a vymývali mozgy ďalším. Skazená ČKS na-

lieha na tom, aby sa dobrí ľudia premenili na zlých a núti ich ísť po temnej ceste až do konca 

života.  

VII. Podlý socializmus s „čínskymi rysmi“ 

Pojem „čínske rysy“ sa používa na zakrytie zločinov ČKS. ČKS celý čas tvrdí, že za svoje 

úspechy v čínskej revolúcii vďačí „spojeniu marxizmu-leninizmu s konkrétnou realitou čín-

skej revolúcie“. ČKS často zneužíva pojem „rysy“ na ideologické zdôvodnenie svojej roz-
                                                           
204 Detailnú analýzu videa o sebaupálení nájdete na stránke: 

http://sk.minghui.org/20120131518/Video-Sebaupalenie-alebo-propagandisticky-kusok-CKS.html 
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marnej a zločineckej politiky.  

Nevypočítateľné a podvodné prostriedky 

Pod klamlivou maskou „čínskych rysov“ je to, čo ČKS dokázala, len čistou absurditou.  

Cieľom revolúcie ČKS bolo dosiahnuť verejné vlastníctvo výrobných prostriedkov.  Mno-

ho mladých ľudí sa nechalo podviesť a vstúpili do straníckych organizácií kvôli ideálom ko-

munizmu a jednoty. Mnohí z nich dokonca zradili svoje rodiny, ktoré vlastnili majetok. Ale 

83 rokov po vzniku ČKS sa kapitalizmus vrátil, len sa stal teraz časťou ČKS, ktorá pôvodne 

mávala zástavou rovnostárstva.  

Dnes je medzi deťmi a príbuznými vedúcich predstaviteľov ČKS mnoho majetných kapita-

listov a mnohí členovia strany sa snažia pridať k tejto skupine nových zbohatlíkov. ČKS od-

stránila statkárov a kapitalistov v mene revolúcie a ukradla im majetky. Teraz sa nová „smo-

tánka“ ČKS stala vďaka sprenevere a korupcii dokonca ešte bohatšou než kapitalisti. Tí, ktorí 

nasledovali stranu v počiatočných revolúciách, teraz vzdychajú: „Keby som vedel, aká dnes 

bude situácia, nenasledoval by som ju“. Po niekoľkých desaťročiach driny a bojov zistili, že 

jednoducho obetovali majetky svojich bratov a otcov, ako aj svoje vlastné životy, kultu ČKS.  

ČKS hovorí o ekonomickom základe, ktorý určuje nadstavbu; v skutočnosti je to skorum-

povaný byrokratický ekonomický základ predstaviteľov ČKS, ktorý rozhoduje o „nadstavbe 

s vysokým tlakom“ – nadstavbe, ktorá sa spolieha na vysoký tlak, aby sa udržala. Utláčanie 

ľudí sa preto stalo základnou politikou ČKS.  

Ďalší zločinecký rys ČKS sa prejavuje v zmenách definícií kultúrnych konceptov 

a následnom používaní týchto pozmenených definícií na kritizovanie a kontrolovanie ľudí. 

Jedným z takýchto príkladov je koncept „strany“. Strany boli zakladané odjakživa doma 

i v zahraničí. Avšak len komunistická strana uplatňuje svoju moc za hranice straníckeho člen-

stva. Keď vstúpite do strany, bude kontrolovať každý aspekt vášho života, vrátane vášho sve-

domia, živobytia a súkromného života. Keď jej je daná politická moc, ČKS kontroluje spo-

ločnosť, vládu a štátny aparát. Rozhoduje o všetkých záležitostiach, od dôležitých, ako kto sa 

má stať vodcom krajiny či ministrom obrany alebo aké predpisy či zákony by sa mali prijať, 

až po malé, ako kde by mal človek bývať, s kým sa môže zosobášiť a koľko detí môže mať. 

ČKS si osvojila všetky možné metódy kontroly.  

V mene dialektiky ČKS úplne zničila komplexné uvažovanie, argumentačné schopnosti 

a skúmavého ducha filozofie. Hoci ČKS hovorí o „prerozdelení podľa zásluh“, uskutočnil sa 

proces „umožnenia niektorým ľuďom zbohatnúť skôr“ spolu s „prerozdelením podľa moci“. 

Pod pláštikom „služby ľudu celým srdcom“ podvádza tých, ktorí sa držia týchto ideálov, 

a potom im úplne vymyje mozog a kontroluje ich, až kým ich postupne nezmení na poddajné 

nástroje, ktoré „slúžia strane celým srdcom“, a ktoré sa neodvážia prehovoriť za ľud.  

Machiavelistická strana s „čínskymi rysmi“ 

Tým, že ČKS koná podľa princípu, že stranícke záujmy stoja nad všetkým ostatným, zde-

formovala čínsku spoločnosť metódami zlého kultu a spravila zo seba skutočne absurdnú by-

tosť, ktorá nemá v celej ľudskej histórii obdoby. Táto bytosť sa líši od každého iného štátu, 

vlády či organizácie. Jej princípom je nemať žiadne princípy; za jej úsmevom nie je žiadna 

úprimnosť. Avšak dobrosrdeční ľudia nemôžu porozumieť ČKS. Na základe univerzálnych 

morálnych štandardov si nevedia predstaviť, že takáto zlá entita by mohla reprezentovať neja-

kú krajinu. Pod zámienkou „čínskych rysov“ sa ČKS zaradila medzi svetové krajiny. „Čínske 

rysy“ sa stali eufemizmom pre „zločinecké rysy ČKS“.  

Vďaka „čínskym rysom“ sa čínsky zmrzačený kapitalizmus zmenil na „socializmus“; „ne-
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zamestnanosť“ sa stala „čakaním na zamestnanie“; „prepustenie z práce“ sa stalo „mimo služ-

bu“; „chudoba“ sa stala „počiatočnou fázou socializmu“; ľudské práva a sloboda prejavu 

a vyznania boli obmedzené na holé právo na prežitie.  

Čínsky národ čelí bezprecedentnej morálnej kríze 

Na začiatku 90. rokov sa v Číne často hovorilo: „Som surovec a nikoho sa nebojím.“ Toto 

je smutný dôsledok mnohých desaťročí nespravodlivej vlády ČKS a zasiatia skazenosti 

v národe. Spolu s falošnou prosperitou čínskej ekonomiky rýchlo upadá morálka vo všetkých 

oblastiach spoločnosti.  

Predstavitelia čínskeho parlamentu často počas zasadania čínskeho ľudového parlamentu 

hovoria o probléme „čestnosti a vernosti“. Pri skúškach na vysokú školu sa od študentov vy-

žaduje písať o čestnosti a dôvere. Nedostatok čestnosti a dôvery a úpadok morálky odrážajú 

obrovskú hroziacu krízu. Táto kríza, hoci neviditeľná, je všadeprítomná v celej čínskej spo-

ločnosti. Korupcia, sprenevera, falšované výrobky, podvody, nepriateľstvo a úpadok spolo-

čenských pravidiel sú bežným javom. Medzi ľuďmi už nie je žiadna základná dôvera.  

Nie je stabilita najzákladnejším záujmom v živote tých, čo tvrdia, že sú spokojní s lepším 

životným štandardom? Čo je najdôležitejší faktor sociálnej stability? Je to morálka. Spoloč-

nosť s upadnutou morálkou nemôže vôbec poskytovať bezpečnosť.  

Dodnes ČKS potlačila takmer všetky tradičné náboženstvá a zničila tradičný systém hod-

nôt. Bezohľadný spôsob, akým si ČKS uchvátila majetok a podvádzala ľudí, mal neblahý do-

pad na celú spoločnosť. Skazil spoločnosť celkovo a viedol ľudí k tomu, aby sa stali dare-

bákmi. ČKS, ktorá vládne darebáckymi prostriedkami, tiež potrebuje na svoje prežitie pro-

stredie spoločnosti darebákov. Preto ČKS robí všetko čo môže, aby stiahla ľudí na svoju úro-

veň a snaží sa do rôznych stupňov zmeniť Číňanov na podvodníkov. Takto podvodná povaha 

ČKS vykorenila morálny základ, ktorý po dlhú dobu čínskych ľudí podopieral.  

Záver 

„Je ľahšie zmeniť rieky a hory ako povahu človeka.“205 História ukázala, že vždy, keď 

ČKS uvoľní svoje zovretie a okovy, nerobí tak preto, že sa ich zamýšľa vzdať. Po Veľkom 

hladomore začiatkom 60. rokov ČKS prijala program „Troch slobôd a jednej zmluvy“206 

s cieľom obnoviť poľnohospodársku výrobu, avšak bez zámeru zmeniť „otrocké“ postavenie 

čínskych roľníkov. „Ekonomická reforma“ a „liberalizácia“ v 80. rokoch nezabránila ČKS 

v oháňaní sa mäsiarskym nožom voči svojim vlastným ľuďom v roku 1989. V budúcnosti 

bude ČKS pokračovať v zmenách svojej fasády, ale nezmení svoju zločineckú povahu.  

Niektorí ľudia si môžu myslieť, že minulosť patrí minulosti, že situácia sa zmenila 

a dnešná ČKS nie je tou ČKS z predchádzajúceho obdobia. Niektorí môžu byť spokojní s jej 

falošným obrazom a dokonca chybne veria, že ČKS sa zlepšila a je v procese premeny alebo 

sa zamýšľa napraviť. Nepretržite sa snažia vytesňovať ťaživé spomienky z minulosti. Toto 

všetko môže dať bande zločincov ČKS iba príležitosť prežiť a ohrozovať ľudstvo.  

Všetky snahy ČKS vedú k tomu, aby ľudia zabudli na minulosť. Naproti tomu, všetky sna-

hy ľudí sú zamerané na pripomínanie si neprávostí, ktorými trpeli v rukách ČKS.  

                                                           
205 Toto je čínske príslovie, ktoré hovorí o nemennosti ľudskej povahy. Príslovie sa tiež prekladá ako „Líška mení srsť, nie 

kožu.“ 

206 Politika ekonomických reforiem, známa ako program „troch slobôd a jednej zmluvy“ navrhnutá Liou Šao-čchim, 

vtedajším prezidentom Číny. Program sľuboval pozemky na súkromné účely, voľný trh, podniky so samostatnou 

zodpovednosťou za svoje výnosy a straty a tiež určovanie výrobných kvót na pre každú domácnosť osobitne. 
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V skutočnosti je história ČKS takou históriou, ktorá odsekla ľudské spomienky. Je históri-

ou, v ktorej deti nevedia o skutočných zážitkoch svojich rodičov; históriou, v ktorej stovky 

miliónov obyvateľov zažíva neuveriteľný konflikt, v ktorom na jednej strane preklínajú krva-

vú minulosť ČKS, pričom na druhej strane dúfajú, že ČKS ešte má nádej.  

Keď zlý duch komunizmu vstúpil do ľudského sveta, komunistická strana pustila z reťaze 

spodinu spoločnosti a využila rebéliu darebákov, aby si ustanovila svoju politickú moc. Pro-

stredníctvom krviprelievania a tyranie zriadila a udržiavala despotizmus vo forme „posadnutia 

stranou“. Použitím takzvanej ideológie „boja“, ktorá odporuje prírode, nebeským zákonom, 

ľudskej povahe a vesmíru, ničí ľudské svedomie a toleranciu, pričom ďalej ničí i tradičnú 

kultúru a morálku. Krvavými jatkami a násilným vymývaním mozgov zriadila zlý komunis-

tický kult a vytvorila národ pokrútených myslí, aby tak vládla krajine. 

Počas histórie ČKS sa striedali obdobia násilia, keď červený teror dosiahol svoj vrchol, 

s ťažkými obdobiami, keď ČKS len tak-tak ušla svojej záhube. Aby sa ČKS dostala z krízy, 

zakaždým sa uchýlila k plnému použitiu svojich ľstivých prostriedkov, aby potom znova za-

hájila ďalšie kolo násilia a pokračovala v podvádzaní Číňanov.  

Keď ľudia spoznajú zločineckú povahu ČKS a budú odporovať tomu, aby sa nechali pod-

viesť jej falošnými obrazmi, bude to koniec pre ČKS a jej bezohľadnú povahu.  

# # # 

V porovnaní s 5000-ročnou čínskou históriou je 55 rokov vlády ČKS len okamih. Predtým 

ako vznikla ČKS, vytvorila Čína najskvelejšiu civilizáciu v histórii ľudstva. ČKS sa chopila 

príležitostí, ktoré pre ňu vytvárali čínske domáce problémy a zahraničná invázia, aby priniesla 

skazu čínskemu národu. Vzala desiatky miliónov životov, zničila nespočítateľné množstvo 

rodín a obetovala prírodné zdroje, na ktorých závisí prežitie Číny. Ešte ničivejšie je však to, 

že takmer úplne zničila čínske morálne základy a bohatú kultúrnu tradíciu.  

Aká bude budúcnosť Číny? Akým smerom sa Čína uberie? Odpovede na takéto vážne 

otázky je ťažké zhrnúť do niekoľkých slov. Avšak jedna vec je istá – keď nedôjde k obnove 

morálky národa, k obnoveniu harmonického vzťahu ľudstva a prírody, vzťahov medzi ľuďmi 

navzájom a ich vzťahu k nebu a zemi, keď nebude existovať žiadna viera ani kultúra pre po-

kojné spolunažívanie ľudí, čínsky národ nebude môcť mať svetlú budúcnosť.  

Po niekoľkých desaťročiach vymývania mozgov a útlaku vštepila ČKS do života Číňanov 

svoj spôsob myslenia a svoje štandardy pre dobré a zlé. To viedlo k tomu, že prijali 

a racionalizovali si jej zvrátenosť a ľstivosť, a stali sa tak súčasťou jej podvodov, čím poskytli 

ideologický základ pre jej existenciu.  

Prvým a základným krokom na ceste k hladkému prechodu k spoločnosti oslobodenej od 

komunistickej strany je odstrániť z našich životov zlé doktríny, ktoré nám vštepila ČKS, plne 

rozpoznať bezohľadnú povahu ČKS a obnoviť našu ľudskú povahu a svedomie.  

Či sa dá ísť po tejto ceste pevne a pokojne, bude záležať na zmenách v srdci každého čín-

skeho občana. Hoci sa zdá, že ČKS vlastní všetky zdroje a mocenský aparát v krajine, ak kaž-

dý občan verí v silu pravdy a bude hájiť morálku, zlý duch ČKS stratí základ pre svoju exis-

tenciu. Všetky zdroje sa môžu v okamihu vrátiť do rúk tých spravodlivých. Vtedy nastane 

znovuzrodenie Číny.  

Len bez Čínskej komunistickej strany bude nová Čína.  

Len bez Čínskej komunistickej strany má Čína nádej.  

Bez Čínskej komunistickej strany budú môcť spravodliví a dobrosrdeční Číňania obnoviť 

historickú veľkoleposť Číny.  


